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Referat fra 
Bestyrelsesmøde 7. december kl 18.00 
 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Peter Olsen (PO), Marianne Granzow (MG), Dorte Balle-Larsen (DBL), Charlotte 
Scheuer (CS)  
Afbud:  
Referent: Charlotte Scheuer 

 
1. Underskrivning af referat fra sidste møde Referat underskrevet 

 
2. Nyt fra formanden 

o Udfyldelse af driftsjournal,- bortskaffelse af lerdueskaller. 
SG tager fat i Jack 

o Våbenpåtegninger  
Der er kommet 3 ansøgninger, der sendes til godkendelse. 

o Ændring i annonceringen i Jæger (bladet) 
Ved en forglemmelse er deadline for annoncering i december udgaven af Jæger for 
generalforsamlingen misset. Annoncering vil blive medtaget i januar, februar og marts. Ligeledes 
ligger indkaldelsen på WEB og FB 
Grundet omlægning af formatet og layout på Jæger vil det fremover ikke længere være muligt at 
lægge arrangementer op for flere måneder ad gangen, undtagelsen er generalforsamlinger der kan 
lægges op 2 måneder i forvejen  

o Fastlæggelse af dato for trofæaften 
Mogens Lyhne arrangerer, dato bliver 8/3 - 2023.  
 

3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 
o Det tyder på at vi kommer ud med et underskud, der dog vil være langt mindre end budgetteret 
o Indestående i bank er pr dags dato 423.000 kr 
o 424 aktive medlemmer, ingen i restance. 

 

4. Opfølgning fra sidst 

o Status på godkendelse af bygninger /MG 
Der er indberettet/ansøgt til Byg og Miljø. Vi afventer svar. 

o MST’s Skydebane pulje – er der fundet et velegnet projekt? 
FU er blevet opfordret til at finde projekter, både til renovering og udbygning. 

o Status på projekt oprensning af søen – Bilag 1 samt 1a 
Oprensning af sø er blevet afvist, dog kan en vis beskæring finde sted. Vi påklager afgørelsen til 
Miljø- og Fødevareklagenævnet, behandlingstid er her 12 måneder og koster 1800. SG giver Esben 
besked 

o Status på projekt skovrejsning - Bilag2 
Skovrejsning på ejendommen er ligeledes afvist 

o Status på beplantning af volden 
CS indkøber hos Holbæk planteskole. Ca. 125 planter Sargents æbletræer, Snebær, Paradisæbler. 
Planter max 3 m høj. Bestyrelsen forventer, alt efter vejrliget,  at foretage tilplantning imellem  jul og 
nytår og ellers så snart vejret tillader det 

o Opsætning/tilslutning af lamper i skure 
Planen er at tilslutning finder sted mellem jul og nytår 
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o Referat fra orienteringsmøde om nye fortolkningsmuligheder på støjberegninger v/PEO 
Der er pt ikke fastlagt nogle ny regler for beregning, men der er fortolkningsmuligheder på de 
nuværende støjberegningsteorier. DJ afsætter 3 ressourcer til at hjælpe foreninger på dette område. 
HGJ skal betale 1800 for kortoversigt på ejendommen til brug for den nye teoretiske 
beregningsmetode. Der vil komme støjsvage patroner på markedet, som vil kunne overholde 
målingen 

o VIP-dag sammen med Hubertushuset - Afventer SG tilbagemelding 
o Hjertestarter: Fornyelse af serviceaftale. DBL bestiller nyt batteri og aftaler nærmere omkring 

serviceaftale 
o Sortering af affald - Bedre skiltning på vores containere, så sortering forbedres (skiltes med pap, 

patroner, og diverse). Der skal indkøbes 5 affaldsspande til pap til brug i hvert skydeskur (DBL)  
 

o SMS-løsning klar. Det kræver, at medlemmerne selv tilmelder sig denne løsning, så der skal laves 
”kampagne” vedrørende denne service på FB og Hjemmeside 

5. Nyt fra udvalgene 

o Flugtskydnings udvalg – Afregning. Bilag 3 
Der er usikkerhed om definitionerne i det modtagende materiale. SG kontakter Mogens for 
afklaring. 

o Nyjægerudvalget  
Sidste nyjægerjagt er afholdt. Desværre intet vildt på paraden, der var intet vildt for (bortset fra en 
meget hurtig hare), men trods alt en god dag. 
En nyjæger har været på riffeljagt på arealet under kyndig vejledning af Mogens. 
 

6. Planlægning af GF  
o Hvem er på valg – Bestyrelse samt udvalgene  

Dokument oplagt på drev til gennemgang. Udvalgene skal have meldt tilbage inden næste 
bestyrelsesmøde. SG skriver til udvalgsformændene.   

o Valg af dirigent – Henrik Krebs bliver adspurgt - SG 
 

7.Fonde og sponsorer 
o Sponsorer, regler og retningslinjer – er der har fundet gode oplæg?  Punkt rykkes til næste møde 
o Kurser via DJ - CS og SG deltager på kursus, der er rykket til 16/4 2023 
o Emner der kan blive til projekter -Punkt rykkes til næste møde 

 
8. Årshjulet 

o Kritisk gennemgang/verifikation af indhold 
Indhold gennemgået og opdateret 

o Opgaver de førstkommende måneder? 
Ansvarlige er tildelt opgaverne 
 

9. Eventuelt 
o Storskærm til brug for undervisning og aktiviteter i foreningen – MG undersøger 

Skilt til vasketøjskurv – SG 
 

10. Næste møde 
Afholdes d.18/1 2023, kl. 18.00 i Klubhuset 


